CrnHcoK I, MOAABIIHX JOKYMEHTHI U1l y4acTHsl B KOHKYpce

BoJirorpajickoro TeXHHKyMa kej1e3H010P0KHOI0 TpaHcnopTa- puianaji deaepaibHOro 010, 1KETHOI' O 06[223053”1‘8.}1!:]{01"0 Y4YpeK/IeHUs BbICILIETO 06[223032““5! «PocToBcKkmit

LOCYIAPCTBEHHBII YHHBEPCUTET MYTeii cO0001eHus»

Ounas ¢gopma odyueHust

Ha 03.07.2025r.

YpoBeHb 00pa3oBaHus: cpeHee (MOTHOE) 06IIHe
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1 |BuprokoBa Hatanbs HukonaeBHa 4,6923 1 KOMMeEpIHs 316
2 |BanbkoBckuii ['1e6 AnexcaHapoBud 4,1538 1 KOMMEPLHSL 200
3 |Bebep Hukons AuapeeBHa 4,3077 1 KOMMEPLHS 354
4 |BuxusHueB Auapeit ViBanoBuy 4,3571 1 KOMMEPLHS 128
5 |MunbkeBny IMUTpH AJeKCaHIPOBUY 4,6154 1 KOMMeEpIHUs 344
6 |FOxun Anexcanap BnaguMupoBud 4,4615 1 KOMMEPLHS 183




